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ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA | MODYFIKACIA
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyzej 10 000 000 euro na dostawy produktéw
farmaceutycznych dla Wojewodzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i
Traumatologii im. M. Kopernika w todzi.

L Zgodnie z art. 38 wustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamowienn publicznych
(tj. Dz. Uz 2015 r. poz. 2164 z poin. zm.) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na zapytania ztozone do
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

W toku postepowania zostaly zadane nastepujgce pytania i prosby o wyjasnienia dotyczace tresci
Specyfikacji_Istotnych Warunkow Zamdwienia:

Pytanie nr1

1. Dotyczy $ 6 ustep 1 punkt b umowy - Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu tak aby kara za
odstgpienie naliczana byta od wartos¢ niezrealizowanej czesci umowy? W przypadku zrealizowania
zgodnie z umowgq znacznej czesci przedmiotu umowy, naliczanie kar od catosci jest wyraznie zawyzona.

2. Dotyczy projektu umowy. W oparciu 0 obowiqzujgce przepisy prawne zwracamy sie z prosbq o dodatnie w
zapisach umowy informacji, iz w przypadku koniecznosci zwrotu zakupionego towaru, Zamawiajgcy
udostepni kopie rejestru warunkoéw przechowywania (rejestr temperatur) produktu w aptece, od dnia
dostawy do dnia zwrotu towaru.

- Wytyczne UE z dnia 7 marca 2013 r. w sprawie Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej (Dz.Urz. UE 2013/C 68/01 )

Rozdziat 5 pkt 6.3 (produkty lecznicze, ktdre opuscity pomieszczenia dystrybutora mogq powrdcic¢ do zapaséw
przeznaczonych do sprzedazy, tylko pod warunkiem potwierdzenia wszystkich wymienionych w Wytycznych
okolicznosci. Miedzy innymi: klient wykazat ze transport produktow leczniczych, ich

przechowywanie i postepowanie z nimi odbywato sie zgodnie ze specjalnymi wymogami dotyczgcymi ich
przechowywania)

- Rozporzqdzenie Ministra Zdrowia z dnia 18 pazdziernika 2002 r. w sprawie podstawowych warunkéw
prowadzenia apteki (Dz. U. z dnia 12 listopada 2002 r.) § 2. Produkty lecznicze i wyroby medyczne muszq by¢
przechowywane w aptece w sposob gwarantujgcy zachowanie ustalonych dla produktu leczniczego lub
wyrobu medycznego wymagan jakosciowych i bezpieczeristwo przechowywania.

- Rozporzqdzenie Ministra Zdrowia z dnia 26 lipca 2002 r. (Dz. U. 2002 nr 144 poz. 1216} w sprawie procedur
Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej (paragraf. 7 pkt 3 paragraf. 8 ust. 3)

- Rozporzqdzenie Ministra Zdrowia =z dnia 1 pazdziernika 2009 r w sprawie wymagan Dobrej Praktyki
Wytwarzania
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Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.4 projektu umowy poprzez zapis

"Wykonawca ma obowiqgzek powiadomi¢ Zamawiajgcego o brakach towaru w ciqgu jednego dnia roboczego
po otrzymaniu zamowienia"?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.7 projektu umowy poprzez odstqpienie od
warunku umieszczania na fokturze numeru umowy a zwtaszcza numeru zamowienia?

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr4

Do tresci §5 ust.2 projektu umowy. Czy zamawiajqgcy wyrazi zgode na wymiane reklamacyjng jakosciowg w
terminie 48 godzin od momentu ztoZenia reklamacji?

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr5

Do tresci §5 ust.5 projektu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestankq wynikajqcq z tresci art. 552
k.c.: "... z wylgczeniem powotania sie przez Wykonawce na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa
powszechnie obowiqzujgcego uprawniajq Sprzedajqcego do odmowy dostarczenia towaru Kupujqcemu.”

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanienr6

Do tresci §5 ust.5 projektu umowy. Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na wykreslenie zapisu w czesci dotyczqcej
kary umownej pozostawiajgc jednoczesnie tres¢ zobowiqzujqgcq Wykonawce do pokrycia roznicy w cenie
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zakupu niezrealizowanego przedmiotu zamdwienia oraz kosztow niezbednych do zrealizowania zamdéwienia
zastepczego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 7

Do tresci §6 ust.1 ppkt a) projektu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestankq wynikajgcg z tresci

art. 552 k.c.: "... z wyfqczeniem powoftania sie przez Wykonawce na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami
prawa powszechnie obowigzujqgcego uprawniajq Sprzedajgcego do odmowy dostarczenia towaru
Kupujgcemu."

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisow wzoru umowy w §6 ust.1 ppkt b) poprzez zapis o
ewentualnej karze za odstgpienie od umowy w wysokosci 10% wartosci NIEZREALIZOWANE] czesci
przedmiotu umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 9

Do §6 ust.1 ppkt c) projektu umowy. Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczgcego kar
umownych za niedostarczenie w terminie zamdwionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w
wysokosci 1% wartosci nie dostarczonej w terminie czesci przedmiotu zamdwienia za kazdy dzieri opéZnienia?

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 10

Do §6 ust.1 ppkt d) projektu umowy. Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczqcego kar
umownych za niedostarczenie w terminie zareklamowanej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o
karze w wysokosci 1% dziennie liczonej od wartosci brutto nie dostarczonego w terminie zaméwienia
podiegajgcego reklamacji?

Odpowiedz:
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Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 11

Do §6 ust.1 ppkt e) projektu umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczqcego kar
umownych za niedostarczenie w terminie dokumentdw wyszczegdlnionych w §3 pkt 1 i 2 projektu umowy
poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 5% wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanienr 12

Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci
dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito raiqcq startg dla
Wykonawcy), Zamawiajqcy wyrazi zgode na sprzedai w cenie zblizonej do rynkowej lub wylqgczenie tego
produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez Wykonawce (do §8 ust.1 ppkt b) projektu umowy)

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 13

Czy zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiane §8 ust. 10 projektu umowy, poprzez skrécenie okresu o jaki umowa
moze byc przedfuzona w ten sposob, ie w §8 ust. 10 projektu umowy czes¢ zdania w brzmieniu ,tqczny czas
obowiqzywania umowy nie moze trwac diuzej niz 4 lata w przypadku niewyczerpania catosci asortymentu ”,
zastgpic brzemieniem: , nie dfuzej jednak niz na okres 3 lat od dnia jej podpisania”.

Odpowiedzi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 14

Do tresci §9 ust.2 akapit pierwszy projektu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestankq wynikajgcg
z tresci art. 552 k.c.: ".. z wyfqczeniem powotania si¢ przez Wykonawce na okolicznosci, ktdre zgodnie z
przepisami prawa powszechnie obowiqzujqcego uprawniajq Sprzedajgcego do odmowy dostarczenia towaru
Kupujgcemu."

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 15 dotyczy pakietu nr 3
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W zwiqzku z ogtoszonym przez Paristwa jednostke w/w przetargiem nieograniczonym - zgodnie z regulacfg
art. 38 ust 1 ustawy Prawo zamowieri publicznych zwracam sie z nastepujgcym pytaniem, dotyczgcymi opisu
przedmiotu zamowienia, okresloneqgo w pakiecie nr 3 (Roztwér do infuzji zawierajgcy w 1000ml: Na -
140mmol, K - 5mmol, Mg - 1,5mmol, CL - 98mmol, octany - 27mmol, Glukoniany - 23mmol ).

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu réwnowaznego o nazwie Sterofundin ISO?
Uzasadnienie :

Sterofundin Iso jest zbilansowanym pfynem wieloelektrolitowym, dostosowanym do sktadu elektrolitowego
osocza (zawiera wszystkie elektrolity, jakie znajdujq sie w osoczu).

Sterofundin Iso jest roztworem izotonicznym, nie zaburzajgcym réwnowagi kwasowo- zasadowej, o wartosci
5ID najbardziej zblizonej do SID osocza ( Sterofundin ISO SID=29mEq/L ) o skfadzie : s6d - 145mmol/l, potas - 4
mmol/l wapri - 2,5 mmol/I magnez - 1 mmol/I chlorki - 127 mmol/l octany - 24 mmol/| jabfczany - 5 mmol/l o
osmolarnosci teoretycznej 309 mOsm/l, osmolalnosci rzeczywistej 287 mOsmi/kg

Wskazania do zastosowania : Uzupetnianie utraconego pfynu pozakomdrkowego w przypadku odwodnienia
izotonicznego, z wystepowaniem kwasicy lub w razie bezposredniego niebezpieczeristwa wystgpienia kwasic.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz

Pozostate postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostaja bez zmian.
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